

CORRIGENDUM: ANAEROBIC BACTERIA ISOLATED FROM CLINICAL SPECIMENS IN A UNIVERSITY HOSPITAL AND RESISTANCE OF ANAEROBIC GRAM-NEGATIVE RODS TO ANTIBIOTICS

HATA BİLDİRİMİ: BİR ÜNİVERSİTE HASTANESİNDE KLİNİK ÖRNEKLERDEN İZOLE EDİLEN ANAEROP BAKTERİLER VE ANAEROP GRAM-NEGATİF ÇOMAKLARIN ANTİBİYOTİKLERE DİRENCİ

Lütfiye ÖKSÜZ¹ 

¹Istanbul University, Istanbul Faculty of Medicine, Department of Medical Microbiology, Istanbul, Turkey

ORCID IDs of the author: L.Ö. 0000-0002-6722-141X

Cite this article as: Anaerobic bacteria isolated from clinical specimens in a university hospital and resistance of anaerobic Gram-negative rods to antibiotics. J Ist Faculty Med 2020;83(4):397-406. doi: 10.26650/IUITFD.2019.0074

Unintentional mistake in the ranking of authors' names in the 23rd reference of the article published on page 397 in the 4th issue of the 83rd volume of the Journal of Istanbul Faculty of Medicine 2020 was realized. It is stated **that the names of the authors in the reference should not be in the order of "Kesli R, Demir C", but "Demir C, Kesli R"**. The author of the published article apologizes to the readers, and authors whose names are in the wrong order for this mistake. The explanations required to eliminate the mistakes in the article are given below. The corrected version of the article can be accessed at: <https://cdn.istanbul.edu.tr/file/JTA6CLJ8T5/2AFF7B12EDAC498C8A14C12059ABD52C>

Correct author order for the reference 23: **Demir C, Keşli R**. Identification of Anaerobic Gram-Negative Bacilli Isolated from Various Clinical Specimens and Determination of Antibiotic Resistance Profiles with E-Test Methods. Mikrobiyol Bul 2018;52(1):72-9

In addition;

Page 401, column 1, row 50: Not "Keşli et al.", but **"Demir et al."**

Page 401, column 2, row 39: Not "Keşli et al. (27)", but **"Demir et al. (23)"**

Page 401, column 2, row 39 and 40: Not "Gürler et al..... (11)", but **"Gürler et al..... (27)"**

Page 402, column 2, row 27: Not "Keşli et al.", but **"Demir et al."**

Page 403, column 1, row 18: Not "Keşli et al.", but **"Demir et al."**

Table 3, Row 14: Not "Keşli 2018", but **"Demir 2018"**

Corresponding author/İletişim kurulacak yazar: oksuzl@istanbul.edu.tr

Submitted/Başvuru: 00.00.0000 • Accepted/Kabul: 00.00.0000 • Published Online/Online Yayın: 00.00.0000



Content of this journal is licensed under a Creative Commons Attribution-NonCommercial 4.0 International License.

İstanbul Tıp Fakültesi Dergisi'nin 2020 yılı 83. cildinin 4. sayısında 397. sayfada yayınlanmış olan "Anaerobic bacteria isolated from clinical specimens in a university hospital and resistance of anaerobic Gram negative rods to antibiotics" başlıklı makalenin 23. kaynağındaki yazar isimlerinde, makalenin yazarı tarafından sehven sıralama hatası yapılmış olup, ilgili kaynakta yazar isimlerinin "**Keşli R, Demir C**" şeklinde değil, "**Demir C, Keşli R**" şeklinde olması gerektiği belirtilmektedir. Yazar sehven yapılan bu yanlışlık için okurlardan ve ilgili kaynağın yazarlarından özür dilemektedir. Makalede yer alan hatalı yazımlar aşağıda belirtilmiştir. Makalenin düzeltilmiş versiyonu aşağıdaki linkte yer almaktadır.
<https://cdn.istanbul.edu.tr/file/JTA6CLJ8T5/2AFF7B12EDAC498C8A14C12059ABD52C>

Kaynak 23'de doğru yazar sıralaması: **Demir C, Keşli R.** Identification of Anaerobic Gram-Negative Bacilli Isolated from Various Clinical Specimens and Determination of Antibiotic Resistance Profiles with E-Test Methods. Mikrobiyol Bul 2018;52(1):72-9

Ayrıca;

Sayfa 401 1. Sütun 50. Satır: "Keşli et al." yerine "**Demir et al.**"

Sayfa 401 2. Sütun 39. Satır: "Keşli et al. (27)" yerine "**Demir et al. (23)**"

Sayfa 401 2. Sütun 39. ve 40. Satır: "Gürler et al..... (11)" yerine "**Gürler et al..... (27)**"

Sayfa 402 2. Sütun 27. Satır: "Keşli et al." yerine "**Demir et al.**"

Sayfa 403 1. Sütun 18. Satır: "Keşli et al." yerine "**Demir et al.**"

Tablo 3. 14. Satır: "Keşli 2018" yerine "**Demir 2018**"